IIpumep KosokBujyma u3 JImneapue anredope 1

1. Heka cy maru nornpocropu Wi, Wy nmpocropa Ry[z] ca:
Wi ={p € Ro[z] | p(1) =0}, Wy ={p e Rafz] |p'(0) =p"(0)}.
(a) Oapenurtu 6a3y n gumensujy mpocropa Wi N Wy uw Wy + Wh.

(6) Ucnuraru ga au je Wy + Wy = Ry|x].

(8) Oxmpepurn  smmeapno upecaukasame f @ W, — R3 rakso ga je

Im(f)=L{(1,0,1)}.

2. Heka je maro npecaukasame f : R® — R® ca f(x,y,2) = (x +vy, y+ 2,2+ 2) u
npeciukaBame ¢ : R* — R ca g(r,y) =a+x+y, a € Z\ {0}.

(a) Menurarn na s cy npecjuKaBarba JUHEApHA.
(6) 3a mpecaukaBama Koja Cy JUHEAPHA OJPEJUTH JUMEH3HU]Y je3rpa U CJIHKe.

(B) Ha siu je HeKo mpecaukaBambe n3zoMopduzam? JlokazaTu yKOJIUKO jecTe.

3. Heka cy nmare marpume A =

S O N

2
0 2 0 4 1

(a) Oapenuru A™ 3a npoussospro n € IN.
(6) Oapenuru det B 6e3 kopuithema CapycoBor npabua.
(B) Pemmmtu marpuuny jeamauuny A2X + I = 2ATX + B.

4. Jluckyrosatu 1o a,b € R u permuru cucrem JUHEAPHUX jeTHAUYUHA

dr + (a+1y + 2z = 1
3r + ay + =z 1.
(a—1)z + (a—4)y — 3z = b



